
Склад

Склад:

діючі речовини: екстракт лавру, екстракт красавки, екстракт гінкго білоба,
екстракт календули, екстракт ромашки, екстракт шабельника, олія обліпихова,
троксерутин, екстракт прополісу;

допоміжні речовини: основа для крему, що містить моностеарат гліцерину,
спирт цетилстеариловий, цетилпальмітат, стеарилстреарат, оксиетильовані
спирти; віск емульсійний, Д-пантенол, тригліцериди, диметилсульфоксид,
консервант ніпагард ВРХ, мальтітол, риб’ячий жир, арістофлекс, нафталанова
нафта, тимол, вітамін Е, олія лаванди, олія чайного дерева, антиоксидант ВНТ,
вода дистильована.

Опис

Медичний виріб ««Проктобам / Proctobam » крем з флавоноїдами та
рослинними екстрактами для профілактики геморою 30 мл (ml). 
Застосовується місцево як профілактичний засіб у ділянці анального отвору та
прямої кишки як змащувач для створення механічної захисної плівки проти
тертя, що виникає під час випорожнення кишківника в разі геморою, завдяки
оліям, що входять до його складу. Захисна плівка повертає природню вологу,
сприяє зменшенню запалення, зниженню ризику утворення тріщин і
пошкоджень, обумовлених дефекацією, допомагає усунути свербіж, спростити та
прискорити процеси загоєння пошкодженої слизової оболонки у задньому
проході, прямій кишці. Може застосовуватися як допоміжний засіб для лікування
та профілактики варикозного розширення гемороїдальних вен внутрішнього і
зовнішнього геморою і анальних тріщин, завдяки властивостям натуральних
компонентів, таких як екстракт лавру, прополісу, ромашки, красавки та
шабельника, екстракт гінкго білоба та троксерутин сприяє покращенню тонусу
кровоносних судин та капілярів.

Комплексна дія крему обумовлена властивостями його компонентів.

Екстракт лавру має протизапальну, знеболювальну та спазмолітичну дію;
покращує мікроциркуляцію тканин, нормалізує тонус артерій та вен, збільшує
резистентність капілярів.

Екстракт красавки – виявляє болезаспокійливу, протизапальну, холінолітичну
дію, послаблює спазм мускулатури кишківника. При нанесенні на слизову
оболонку виявляє знеболювальну дію.



Олія обліпіхова стимулює процеси загоєння при ураженнях слизових оболонок,
чинить антибактеріальну дію (пригнічує ріст бактерій), пришвидшує відновні
процеси.

Екстракт гінкго білоба зменшує в’язкість крові, тим самим знижуючи ймовірність
утворення тромбів, розширює невеликі артерії, володіє протинабряковим
ефектом, нормалізує тонус артерій та вен, покращує мікроциркуляцію капілярів.

Екстракт прополісу проявляє значні протинабрякові властивості та сприяє
загоєнню пошкодженої слизової оболонки кишківника.

Екстракти ромашки та шабельнику володіють протизапальною, протинабряковою
та регенерувальною дією.

Троксерутин проявляє Р-вітамінну активність, зменшує проникність та ламкість
капілярів, покращує кровообіг, зменшує набряк, чинить ангіопротекторну і
флеботонізуючу дію. Дія спрямована на зменшення болю, поліпшення трофіки та
усунення різних патологічних порушень, пов’язаних з венозною недостатністю.

Спосіб застосування

Крем наносити ввечері перед сном, а також після кожної дефекації при
необхідності. Після обмивання ввести крем за допомогою аплікатора (входить до
комплекту) до прямої кишки для змащування заднього проходу.

Після застосування крему ретельно помити руки з милом під проточною водою.

Перед застосуванням зробити пробу на індивідуальну чутливість: нанести крем
на зап’ясток з внутрішньої сторони та зачекати 10 хвилин. При наявності
алергічної реакції крем не використовувати.

Метод застосування: відгвинтити кришечку з туби, зняти захисну плівку з отвору
туби.

Закріпити аплікатор, що знаходиться в комплекті. За необхідності мити аплікатор
після кожного використання.

Термін вживання

5-10 днів, за рекомендацією лікаря можна продовжити до 3 тижнів.

Застереження



Перед застосуванням обов’язково проконсультуйтеся з лікарем.
Медичний виріб не має загальної системної дії. Не здійснює
фармакологічної, імунологічної або метаболічної дії на організм людини

Застереження:

тільки для місцевого зовнішнього застосування;
уникати потрапляння в очі; при випадковому потраплянні в очі ретельно
промити великою кількістю проточної води;
не ковтати. При випадковому потраплянні крему в рот необхідно ретельно
прополоскати рот водою. При випадковому прийомі медичного виробу
внутрішньо необхідно негайно звернутися до лікаря;
не застосовувати крем у разі пошкодження туби або після закінчення
терміну придатності;
при появі побічних реакцій, зокрема реакції зі сторони шкіри, необхідно
припинити застосування та звернутися до лікаря.

Протипоказання

діти до 18 років;
тяжкі захворювання печінки та/або нирок, екзема, гемороїдальні кровотечі;
підвищена чутливість до будь-якого з компонентів медичного виробу;
період вагітності та годування груддю.

Побічні ефекти

При підвищеній чутливості до складових медичного виробу можуть з’явитися
алергічні реакції місцевого характеру, в тому числі, свербіж, набряк,
почервоніння шкіри, печіння, висип.

Форма випуску

крем у тубі із знімним аплікатором 30 мл (ml); по 1 тубі у картонній коробці з
інструкцією із застосування медичного виробу.

Термін придатності

3 роки.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці виробника в захищеному від прямих сонячних
променів або джерел тепла та недоступному для дітей місці при температурі від



+5 °С до +25°С.

Після першого відкриття туби медичний виріб можна застосовувати протягом 12
місяців.

«Номер партії» та дата «Використати до»  зазначені на шві туби та коробці.

Виробник

ПП «Чарлі», Україна, 61064, Харківська обл., м. Харків, вул. Полтавський шлях,
будинок 123, тел.: +38 (057) 780-85-80.


